

## От редколлегии

Очередной выпуск журнала «Критика и семиотика» открывается серией статей, основой которых послужили научные доклады по семиотике культуры, прозвучавшие на международной научной конференции «Язык, литература и межкультурные контексты» (Ереван, октябрь 2011 года). Семиотика культуры является важным направлением междисциплинарных исследований, проводимых в Ереванском государственном университете, и публикуемые статьи – очевидное тому свидетельство. Коммуникативное пространство семиотики культуры объединило в Ереване ученых разных специальностей – лингвистов, литературоведов, историков и философов, – и это ядро исследовательских стратегий и смыслов, вне всякого сомнения, будет развиваться и далее. Редколлегия журнала рада становящемуся сотрудничеству с этим ярким научным сообществом.

16-й выпуск журнала, как и предшествующие, открыт всем новым интересным исследованиям в области семиотики текста и критического анализа дискурса.

*И.В. Силантьев*